

## 合肥

## 合肥7月新推6宗地

记者日前从合肥市国土资源局获悉,合肥7月份将“两拍四挂”6宗土地,总面积为295.338亩。其中,坐落于潜山路以东、规划皖河路南北两侧的一宗地块,参考地价高达810万元/亩,创2010年以来单宗地块参考地价最高。记者 任金如

## 全市动员 灭蟑螂

星报讯(记者 王松青) 记者从合肥市卫生局获悉,在夏季灭四害活动中,将重点“围歼”一种叫“德国小蠊”的蟑螂。涉及到的重点行业是:医院、超市、饭店、宾馆、农贸市场、食品(副食品)厂、发现蟑螂的居民区等。

据介绍,“德国小蠊”给人们带来的危害与其它蟑螂类似,其会将许多有害物质及病菌等传播到人们的食品及用具中。专家统计,在家庭常见的7种蟑螂中,以“德国小蠊”体型最小、繁殖最快和适应能力最强,传播病菌能力毫不逊色于苍蝇,它能够传播细菌性痢疾、伤寒、肝炎等三四十种疾病,其尸体还能导致人体过敏、诱发哮喘等疾病。

合肥市要求,消灭“德国小蠊”等蟑螂要以居委会或路段为单位,进行有蟑情况调查登记,查清蟑螂侵害重点区域。各区、街道要绘制出“蟑螂侵害状况分布图”,掌握本辖区蟑螂侵害情况。组织有蟑单位指派专人采取堵孔、抹缝等措施消除蟑螂栖息场所,摘除蟑螂卵鞘。

## 天鹅湖惊现女尸

星报讯(记者 张敏) 昨天下午4时许,在省城天鹅湖南侧的湖面上漂浮起一具尸体,在附近游玩的路人发现后匆忙报警。记者随后赶到现场,事发地点离岸边有10多米。半个小时后,尸体被打捞人员用滚钩打捞上岸。

记者了解到,死者是一名中年女性,约30多岁。打捞上岸时,尸体身上衣物完好。由于浸泡时间过长,尸体已经出现肿胀。据了解,警方从尸体身上并未找到证明其身份的证件,只找到被泡烂的几十元钱。到殡仪馆人员将女子遗体运走时,其家人仍未出现。

据附近一位售卖饮料的摊主称,其在前日就看到一穿着打扮相似的女子曾经沿着沙滩走到湖水里,但只走了几步,就返回上岸。目前,该女子具体的死亡原因还在进一步调查中。

又讯 昨天下午3时许,在省城临泉路与肥西路交口附近一水塘里发现一具女尸。据目击者称,死亡女子约有50多岁,上身穿红色衣服。记者注意到,该水塘有50多个平方米,水塘上长满了水草。目前,死亡女子的身份和死亡原因还在调查中。

## 街头的红枫树“病了”

病株是从美国引进的名贵树种,目前已进行施救

星报讯(张新正 记者 赵莉) 栽植在省城市府广场等处的数百株秋红枫“生病”了。据了解,这是因为受到不同程度的叶螨(红蜘蛛)和天牛等病虫害所致。记者从合肥市林业和园林局获悉,该市绿化施工养护管理处已经组织各相关基层队人员进行了救治。

据介绍,2008年年初,合肥园林部门引进了数百株属名贵树种的美国秋红枫,用以装扮街头。美国秋红枫,又称“秋火焰”,其成年树高可达15米,树型直立向上,呈椭圆形,挺拔丰满。和别的树叶不同的是,美国秋红枫的树叶形似手掌,看起来非常有趣。美国秋红枫生长速度快、

适应性强、空气净化作用明显。为了让这个“彩色”树种与市民“零距离”接触,合肥市园林部门在合肥闹市区市府广场等处分别进行了栽植。近两年,省城市民已经可以大概领略到美国秋红枫的美景了。

但是,今年进入6月以来,随着气温升高、湿度加大,到了病虫害易发的时期。近日,合肥市绿化施工养护管理处病虫测报小组进行了系统调查,发现栽植在市府广场等处的数百株秋红枫均不同程度地受到叶螨(红蜘蛛)和天牛的危害,其叶片出现枯黄等症状。如果不及时治疗,发病后不仅影响植株正常生长发育和观赏效果,严重的话会导致病株

死亡。

对此,合肥市绿化施工养护管理处组织各相关基层队人员、药械进行救治。对不同害虫采取不同的防治手段:对叶螨选用杀螨剂进行喷雾防治;对目前发现的天牛成虫,采取在树干上喷药物阻止其产卵的手段进行防治。该处还安排人员定期检查树干,一旦发现现有产卵痕迹时便用木棒敲打,使卵粒受损不能孵化;并根据成虫习性,清晨人工摇晃树干捕杀成虫。

相关负责人表示,在做好病虫害救治的同时,还要继续加强浇水、施肥等养护措施,以保证秋红枫的健康成长,确保市民以后可以欣赏到美国秋红枫的美景。



## 以“琴”会友

合肥市成人钢琴联谊会日前在文雨学校举行,60余位中老年钢琴爱好者欢聚一堂,纷纷登台献艺。妙音佳韵、流淌而出。优雅的钢琴表演,在丰富了业余生活的同时,也展示了合肥中老年人健康向上的精神风貌。

倪路 摄

## 合肥警方3个月收缴1140支枪

星报讯(合公新 王涛) 记者昨日从合肥市公安局获悉,合肥警方在前期进行的“治爆缉枪专项行动”中,3个月时间共缴获各类报废、民用枪支1140支。

今年3月起,公安部在全国范围内部署开展了“治爆缉枪专项行动”,合肥警方迅即结合四体会、世博安保工作,大力收缴非法爆炸物品、枪支弹药、仿真枪、管制刀具等危险物品,严厉打击涉爆涉枪等违

法犯罪活动。

截至6月30日,该市公安局在专项行动中已收缴销毁各类报废枪支790支、各类民用枪支(含自制枪)350支、枪支零部件452个、各类子弹弹匣360个、各类管制刀具2000余把、各类剧毒物品10余公斤、各类废旧炮弹(手榴弹)40余枚。

6月1日下午3时左右,瑶海公安分局社区民警杨传斌在凤阳路凤阳新村采集

信息时了解到,凤阳新村20栋一潘姓居民家中可能有雷管。杨传斌连忙进行查询,发现在该村20栋内只有一名姓潘的居民居住。当天下午4时,杨传斌赶到该居民家中,通过近一个小时的交谈,该居民终于主动说出家中有五根雷管,是很久以前在一工地捡到后留下来的,一直不知如何处理才存放至今,警方随后将这些雷管依法收缴。

“要好看实用,更要绿色环保”

## 高端产品特百惠引爆合肥厨房革命



高端产品特百惠引爆合肥厨房革命

昨日,安徽饭店一楼的大厅内人头攒动,合肥市民顾先生一口气买了三口特百惠品牌的炒锅,花了9000多元。他告诉记者,前段时间,他到一个朋友家做客,朋友现场烹饪,并向他推荐特百惠炒锅。“那个锅确实很好,我打算给两个

姐姐各送一个当礼物。”

“特百惠的产品走的高品质、高价格的线路,打破了很多传统的概念!”特百惠华东区域冯经理说。该负责人表示,特百惠炒锅特有锅身三层,锅底五层的包覆式结构,内外层精选耐用不锈钢,中间

层是导热特快的纯铝,在炒菜的时候只要一用中小火就能达到大火爆炒效果,炒菜时间比普通锅快一倍。由于传热快,油也用得更省,甚至不用开抽油烟机。

记者在特百惠产品展示区看到,各种家居用品琳琅满目。一位

工作人员告诉记者,特百惠产品采用全球统一的纯净食品安全塑料制造,不含有毒成份,不会造成永久性垃圾,有效保护环境。

作为全球著名的塑料保鲜容器制造商,特百惠经过60多年的不懈努力,在全球设有70多家分公司,产品畅销世界一百多个国家和地区,广受肯定和欢迎。作为高端产品,入驻合肥后,特百惠将引爆合肥一场厨房革命。

**安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生**  
 专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程  
 专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发  
 校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

**世纪光华** 个性化课外辅导  
**中小学名师1对1**  
 暑期全程托管辅导  
 新初一、高一预科  
 小学至高三  
 博物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路  
 寿春中学、南七  
 学习热线:2363061 2363085

**潘记龙虾**  
 潘记龙虾药膳同补  
 多彩扎啤,青岛独有  
 全程直播世界杯  
 电话:0551-4679597  
 地址:宁国南路龙虾街青年西区住南50米